i) ti stredoveki rytieri, niekolki dobrovolni darcovia

j) od stredovekych rytierov, niekolkym dobrovolnym darcom

k) z hracich automatov, v predchadzajucich bojoch

I) misa, sira, bitka, korist

C)

B Povedzte /napiste/ po 2-3 priklady podla zadani. Pozor, v piatich pripadoch je zadanie nespravne
(pretoze také tvary neexistuju), teda tieto ulohy su nerieSitelné. Ktoré su to? Vysvetlite, preco su
tieto ulohy neriesitelné.

1. Napiste s i (i):

a) pridavné mena v N sgq.,

b) pridavné mena v N pl.,

c) zadmena v N pl.,

d) pridavné mena vzoru cudzi v D pl.,

e) pridavné mena vzoru pekny v D pl.,

f) privlastiiovacie pridavné mena vzoru otcov, matkin v N pl.

2. Napiste s y (y):

a) pridavné mena v N sg.,

b) pridavné mena v N pl.,
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